

快女舞台上，“映山红”黄英一夜成名，随之而来的是“压力山大”：她除了要承受公众人物的各种压力，还要处理亲生父母和养父母的关系。29日，有消息称，为了要回黄英，其生父赖一荣已将黄英养父母黄庆华一家告上法庭，2011年5月开庭审理。黄英经纪人表示，黄英在重庆演出，不知此事是真是假。



## 女儿生时，就送了人 女儿红时，就想要回 一边亲爸爸，一边养父母 如何选择 快女黄英很烦恼

**身世** 两位爸爸各执一词

2009年快女舞台，“草根”快女黄英凭借天籁般的嗓音及独特的唱法，一夜成名。正当她沉浸在这份喜悦中时，黄英从小被抱养的离奇身世曝光于众，随后，一段其亲生父母与养父母展开的“夺女战”更将黄英推向了风口浪尖。

两位爸爸接受成都某媒体采访时，对黄英的抱养过程各执一词。生父赖一荣描述说，一心想生儿子的他连生了3个女儿，第3个女儿即是黄英。而黄英的养父黄庆华家有两个儿子，一心想抱养一个女儿。两家人一拍即合，并达成口头协议：亲生父母可以经

常来看女儿，但为了女儿成长，不公布真相；待女儿满18岁后，由黄庆华带着女儿去认亲生父母。“这属于抱养关系。”赖一荣强调。

赖一荣的说法遭到了黄庆华夫妇的驳斥。黄庆华说，当时赖一荣担心要被罚款，想把女儿丢了。恰好他们夫妇俩想带一个女儿，听到这个消息，便把黄英收养了，当时还给了赖一荣夫妇200元钱。29日，更有消息称，明争暗斗的两家人把战场摆上了法庭：赖一荣将黄庆华一家告上法庭索要女儿，法庭已接受此案，预计将于明年5月开庭审理。

**回应** 还不知是真是假

生父养父对簿公堂，左右都是亲人的黄



英岂不最受伤？29日下午，记者第一时间联系了黄英经纪人，她正在广州忙湖南卫视跨年演唱会的彩排，听完记者转述后颇为惊讶，“我第一次听说打官司的事，不知道是真是假，没办法回应。”不过，她透露刚和在重庆演出的黄英通了电话，“她心情很好的，她应该也不知道这事。”

据其介绍，黄英刚发行了EP，因为工作相当忙碌，心疼女儿的养父母还在北京陪黄英。记者在黄英的博客中看到，她多次提到和养父母之间的感情，“亲爱的妈妈爸爸，你们辛苦了！”“回家咯！爸给做好吃的！”

■记者 袁欣

言承旭？郎朗？五月天？

## 是谁让谢娜发飙 大家都很好奇

29日，谢娜有条微博以绝对优势占据人气榜首，一条微博用了7个“最”字来形容，并连发数条，引得一万多名网友坐板凳围观讨论。原来，有人让谢娜生气了，这个人是谁呢？你猜我猜大家猜。

谢娜：“录了这么久的大本营，最让人讨厌最自以为是最没品最不懂‘尊重’两字怎么写，最在合作方那里毁艺人形象的工作人员诞生了。做的这些事艺人应该永远都不知道。最好永远不要见到这人，我最爱的导演们，如果以后这人带的艺人来，我不奉陪，坚决不录，这跟艺人无关，你们懂的。”

网友

豆豆YES：“是谁？”

老国爱菠萝：“大家快去查最近来大本营的艺人！”

千方百讨\_恰宝：“我看见有人说是五月天的经纪人？”

Mayday55555：“敢问下是谁说的不？五月天都上了几次快本了，你乱说什么话？再告诉你，五月天是个乐团，谢谢。”

村长：“难道是郎朗？听说他难搞。”

回应：网上讨论得热火朝天，《快乐大本营》编导们电话也被全国各媒体打爆了，所有的记者同问：“是谁？”大本营的工作人员虽然拒绝透露具体是谁，不过承认这事发生在20日，依记者的了解，那天，嘉宾分别为言承旭、郎朗和五月天。到底是哪位明星身边的工作人员惹恼了谢娜，那就只能靠大家猜了。

■记者 袁欣

**娱乐大嘴巴**



## 拉扯打人抢相机 林宥嘉一怒为红颜

台湾歌手林宥嘉与号称“香港蔡依林”的女友邓紫棋日前在香港亲密约会。两人当晚一路戴着口罩，进入影院观影，出场后当街隔着口罩亲吻，不料约会全程被记者拍下。林宥嘉当下勃然大怒，与记者拉扯、打人欲抢相机，场面失控。直到警察与唱片公司人员到来后才平静下来。事后林宥嘉所在的唱片公司称，林宥嘉当时的举动是出于自我保护的本能。

大嘴巴：打人却总是不对的。



@ 微博炉

冯小刚：《非2》是挣扎在中年危机的苍孙们嬉皮笑脸为自己演唱的一首安魂曲。秦奋和香山看似热闹地活着，光鲜亮丽，人五人六，中流砥柱，其实内心的寂寞掉根针都能听得见。他们是我们这一代人的缩影，二十年前意气风发走进新时代，二十年后如梦方醒，定睛一看，才发现原来抓在手里的竟是一把十三不靠的烂牌。

看导演冯小刚对《非2》的总结。

郭德纲：又到石家庄，相声专场演出。想起十几年前客居此地，做编剧写剧本。背井离乡，前景茫茫。囊中羞涩，气短情长。曾有一天连写三集，内火极旺，鼻血不止。望窗外飞雪，一壶冷水，万转千肠，关山几许，难以还乡。恨李赵，怨王张，当年觉得人人负我。今且回头，突觉得当初的怨恨早不在了。呵，人会长大的。

看郭德纲对自己的反省。

## 产后调理须补气血

对于女性来说，从妊娠到分娩的过程是喜悦的蕴酿——孕育爱情结晶，创造新生命，将为人母之喜；同时也意味着漫长的煎熬——怀胎十月之不便，特别是产后的调理，若调理不当，诸如产后出血、产后缺乳、产后恶露不净、产后腹痛、产后便秘、产后小便不通或小便频繁等一系列问题接踵而至，对于产妇来说，产后调理是否得当是影响产后身体健康的重要因素，应引起产妇的足够重视，促进身体恢复。

产后诸症多是机体在承受分娩的巨大变化后，处于恢复阶段的一系列并发症。妊娠期间，为适应胎儿的发育，母体发生了许多适应性变化，产后身体正处于恢复之中，与孕前的正常状态相差悬殊，因而多病，如出血多为胎盘残留、子宫复旧不全所致，缺乳多系催乳素不足引起，

而恶性循环露不净与腹痛与子宫复旧有关，大小便异常则多为神经反射尚未完全恢复。祖国医学认为，孕、产耗尽了产妇大量气血，使产后气血大虚，因虚而动全身，引发上述病症。

中医理论认为，产妇在产后多虚，多痰的特点，多虚是由于分娩使产妇元气大伤，气血不足，导致产后多虚；多痰是机体在复元过程中，瘀血易停，使旧血不去，产后多痰。因此产后的调理在补益气血的总原则下，应注意补虚不留邪，祛邪不伤正，驴胶补血颗粒是妇科补血的常用良药，方中党参、白术补脾胃、提中气、促恢复，黄芪、当归、阿胶、熟地补血又补气，当归还有活血功效，补血活血、调补结合、刚柔并济，补虚祛邪两不误，可有效调理产后诸症，促进身体恢复。

长沙安贞妇产医院  
意外怀孕手术限价580元  
0731-82931999  
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

**联合地板 LINHO**

活动时间：即日起到元月2日

**69元 仅仅是开始!**

辞旧迎新

**新年第一惠**

预订热线：0731-84714768

送 满28m<sup>2</sup> 送电热水壶一个

送 满68m<sup>2</sup> 送保健足浴器一台

送 满48m<sup>2</sup> 送好神箱一套